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      1.  Alakítsd át!
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2. Számítsd ki az alakzat területét és kerületét!
                                            80m                                                                       39cm

a)                                                                           b)

                                                                                                                                                               210mm
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                                          110m                                                            22 cm                     

3.  Számítsd ki a négyzet területét 
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-ben, ha kerülete k = 1322 dm!
4. Hány 
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falat kell lefesteni, ha az ablak mérete 180cm x 120cm, az ajtó mérete pedig 90cm x 200cm  ?



                 3,4 m
                                                  7,5 m              
5. Számítsd ki a rombusz oldalának nagyságát, ha területe 18
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, magassága pedig  6,4m!

6. Számítsd ki annak a rombusznak a területét, melynek egyik oldala 4,5 cm és a hozzá tartozó magassága 3,8 cm!

7. Hány 
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-t kell lefesteni, ha a lyukak mérete 120cm x 120cm ?
                                                                         



                                                                                                                  3,9 m
                                                                                                           

                                                                     6,8 m          
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Matematikai feladatlap

06. Az abran lathato médon az ABCD négyzetbol, amelynek az oldala 12,7 cm hosszu, kivagtunk
egy KLMN négyzetet, amelynek az oldala 5,8 cm hossz(. Szamitsd ki cm-ben az ABCMLKND
nyoleszég keriiletét!
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07. Janos, Aranka és Karcsi kbzosen annyi papirt gy(ijtott 6ssze, amely az egész osztaly 4ltal
Bsszegy(jtott papir tomegének 40%-a. Janos 93 kg-ot, Aranka 81 kg-ot, Karcsi pedig 96 kg-ot
gyttt ossze. Hany kg papirt gy(ijtét ssze az egész osztély?
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Az abrén egy egyenld szari CDEF trapéz léthatd. Az a szdg nagysaga 73°.
Szamitsd ki fokokban a 8 sz6g nagysagat!

c D

AJKLM négyzet oldalainak hossza 24 cm. Az S pont az LM oldal kizéppontia. Szamitsd ki a JKSM
négyszdg teriiletétcm’-ben!

Az abran egy NET haromszbg lthato. A P pont a haromszdg T csticsabél az NE oldaléra bocsatott
magassaganak a talppontja; az N pont a PE szakasz pontja.

Tudjuk, hogy:
|PE| = 16 cm,
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